
Inklusivleistungen:

- Fahrt im Hirsch-Bus

- Kaffeepause und Brotzeit am Bus

- 4 x Übernachtung/Halbpension (3-Gänge-Menü mit

Salatbuffet) im familiengeführten 3***-Hotel in

Pettneu. Das Hotel verfügt über einen großzügigen

und schönen Vitalbereich mit finnischer Sauna,

Dampfbad und Ruheraum. Alle Zimmer sind

komfortabel mit Dusche/ WC, Fön und SAT-TV

ausgestattet. WLAN im Hotel inklusive.

- Besuch Fein-Brennerei Prinz

- Begrüßungsschnapserl

- Getränke täglich ab 16.00 - 22.00 Uhr inklusive

(Bier, Wein, Limonaden)

- 1 x Tiroler „Bauernbuffet“ und 1 x Grillabend im

Gastgarten (nur bei guter Witterung) im Rahmen der

HP

- Ortstaxe

- Geführte Ausflüge gemäß Beschreibung mit

Silvretta Hochalpen-Panoramastraße, Kaunertaler

Gletscher und Region Arlberg

- Berg- und Talfahrt Galzig- und Vallugabahn

- Freier Eintritt Hallenbad Pettneu (wenn geöffnet)

- Kostenloser Wanderbus

- Kofferservice bei An- und Abreise

Stornostaffel D gemäß unseren AGBs.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ-Zuschlag: 70 €

Termine & Preise:

16.09.2024 - 20.09.2024 - 3 *** Hotel

Preis p. P. im DZ 649 €

Berge so weit das Auge reicht - Spätsommer am Arlberg

- 5 Tage

Nach einer rundum gelungenen Überraschungsreise 2023 begrüßt Sie Familie

Steiner wieder im familiengeführten Wohlfühl-Hotel mit echter Tiroler

Gastfreundschaft und viel Herz. Genießen Sie sonnige Spätsommertage und ein

abwechslungsreiches Programm mit Begleitung durch den Hotel-Seniorchef.

1. Tag

08.00 Uhr Abfahrt. Unterwegs Kaffeepause und

Brotzeit. Am Bodensee Besuch der Feinbrennerei Prinz

mit kleiner Probe. Am Nachmittag herzliche Begrüßung

im Hotel und Möglichkeit zur Teilnahme am

Ortsrundgang. Anschließend Abendessen. Unser Plus:

die Getränke sind täglich ab 16.00 Uhr inklusive!

2. Tag

Herrlicher Ausflug auf der Silvretta

Hochalpen-Panoramastraße, einer der beliebtesten

Gebirgsstraßen der Alpen, bis zur 2.030 m hoch

gelegenen Bielerhöhe, mit spektakulärem

Bergpanorama! Es öffnet sich eine Hochebene mit dem

Silvretta-Stausee und traumhaftem Blick auf die teils

vergletscherten Dreitausender an der Grenze zur

Schweiz.

3. Tag

Lernen Sie Ihre Urlaubsregion mit den bekannten Orten

St. Anton, Lech und Zürs näher kennen, denn der

Hotelseniorchef kennt die charmanten Dörfer wie seine

Westentasche. Gegen Mittag Bergbahnfahrt auf den

Galzig mit einzigartiger Aussicht und typischen Tiroler

Spezialitäten im Bergrestaurant. Wer mag, wagt sich

mit der Vallugabahn noch weiter hinauf oder

unternimmt eine Wanderung in der traumhaften

Natur. Unser Tipp: Nutzen Sie auch den Vitalbereich

Ihres Hotels.

4. Tag

Noch einmal geht es mit dem Bus hoch hinaus zum

Kaunertaler Gletscher mit seiner Pracht aus Schnee und

Eis und dem spannenden Gletscherzentrum auf 2.750

m. Traumhaft eingebettet liegt der Gletscher in einer

Bergwelt mit hohen Gipfeln und wilder Natur.

5. Tag

Rückreise vorbei an den Königsschlössern mit

Aufenthalt am Forggensee.
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